

■大事件



国产大飞机C919日前在沪下线 中国无大型民用客机的时代将成为历史

中国商飞公司近日公布,我国自主研发的C919大型客机首架机正式下线,标志着C919首架机已达到可进行地面试验的状态。

C919于2008年开始研制,基本型混合级布局158座,全经济舱布局168座,标准航程4075公里,现在已经有517架订单,预计首架机2016年首飞。

目前来看,我国民用大飞机制

造市场非常大,规模已经在千亿水平,未来可能会达万亿,或将成为继高铁之后,中国高端制造业又一支柱。根据预测,C919成功进入市场后,总销量有望达到2000架次左右,中国无大型民用客机的时代也将成为历史。

据了解,C919是中国拥有自主知识产权的中短程商用干线飞机,也是中国继运10后自主设计并且研制的第

二种国产大型客机,标准航程型设计航程为4075公里,增大航程型设计航程为5555公里,可满足航空公司对不同航线的运营需求。

C919客机的发展目标是为民用航空市场提供安全、舒适、节能、环保、具有竞争力的中短程单通道商用运输机。在市场定位上,以中国国内为切入点,同时兼顾国外市场,提供多等级、多种航程的产品。

■资讯

全能路灯落沪:有WiFi可充电

紧急求助、为电动汽车充电、WiFi上网、监测环境……你能想象一根看似普通的灯杆居然全身都是“才艺”吗?近日,国内首个道路智慧灯杆一体化试点工程在沪落地,位于静安区大沽



路(成都北路-石门一路)的15根智慧灯杆开始向市民提供“多功能”服务。明年智慧灯杆将扩大试点范围,今后还有望全市推广。

试点路段大沽路(成都北路-石门一路),每隔30米,便竖立着高8米的银灰色新型智慧灯杆,其外观为下粗上细,下部是约1米长的基座,具备电动汽车充电桩、一键求助机和触摸屏等设备。

基座上的触摸屏可及时发布政府公告、信息发布,也可查询周边信息。触摸屏未来还有望增加打车软件的相关功能,市民或直接通过灯杆就能像使用手机打车软件那样叫车。灯杆中部则安装了可实时监控、智能识别的联网监控设备,可及时发布政府公告和进行应急指挥的公共广播,可实时采集PM2.5、一氧化碳等5类污染物数据。顶部的LED照明灯则可根据光线明暗及时进行亮度调整。头顶的“小棍”是无线WiFi,可以连接4G网络,实现了该路段的网络全覆盖,市民走在路上就可用WiFi上网。

无墙无门票, 廊下郊野公园近日亮相

没有围墙,无需门票,上海第一个对外开放的郊野公园——上海廊下郊野公园最近红遍了网络。走在廊下生态园、枫叶岛、六千亩涵养林、800亩桂花林、万亩粮田、紫荆花林、特色村落等景点中,能够“望得见田,看得见水,记得住乡愁”,处处有原汁原味的朴实野趣。



廊下郊野公园总规划面积相当于廊下镇总面积的五分之二,全部建设完成预计要到2020年。由于不设围墙,整个公园便如嵌入了镇中,届时游客在镇上四处漫步,随处可见别具特色的郊野景观。

廊下郊野公园内还囊括了廊下特色民居,一路开车看过来,大部分农村小楼别墅都是“白墙、黛瓦、观音兜”的廊下建筑特色,营造出一片自然怡人的农家宅院风格。路边新建的公交车站也与当地的徽派建筑风格一脉相承,古朴的瓦顶,蓝底的白柱,相辅相成,古色古香。

这里还隐藏着上海首条乡间马拉松赛道。这条马拉松赛道全长21公里,途经桂花林、特色民居等多个景点,刚刚落幕的2015上海金山廊下半程马拉松赛就是在这里举行的。呼吸着乡间独有的新鲜空气慢跑,和在市区里的马路上比起来,感觉还真是与众不同呢!

十八届五中全会闭幕 七个民生关键词

1、关于计划生育:全面放开二孩

促进人口均衡发展,坚持计划生育的基本国策,完善人口发展战略,全面实施一对夫妇可生育两个孩子政策,积极开展应对人口老龄化行动。

2、关于就业:提高技术工人待遇

促进就业创业,坚持就业优先战略,实施更加积极的就业政策,完善创业扶持政策,加强对灵活就业、新就业形态的支持,提高技术工人待遇。

3、关于教育:实现困难学生资助全覆盖

提高教育质量,推动义务教育均衡发展,普及高中阶段教育,逐步分类推进中等职业教育免除学杂费,率先从建档立卡的家庭经济困难学生实施普通高中免除学杂费,实现家庭经济困难学生资助全覆盖。

4、关于扶贫:对贫困人口实行资产收益扶持制度

加大对革命老区、民族地区、边疆地区、贫困地区的转移支付。实施脱贫攻坚工程,实施精准扶贫、精准脱贫,分类扶持贫困家庭,探索对贫困人口实行资产收益扶持制度,建立健全农村留守儿童和妇女、老人关爱服务体系。

5、关于收入:完善按市场贡献进行分配的机制

缩小收入差距,坚持居民收入增长和经济增长同步、劳动报酬提高和劳动生产率提高同步,健全科学的工资水平决定机制,完善市场评价要素贡献并按贡献分配的机制。

6、关于社会保障:全面实施城乡居民大病保险制度

建立更加公平更可持续的社会保障制度,实施全民参保计划,实现职工基础养老金全国统筹,划转部分国有资本充实社保基金,全面实施城乡居民大病保险制度。

7、关于医疗卫生:理顺药品价格

推进健康中国建设,深化医药卫生体制改革,理顺药品价格,实行医疗、医保、医药联动,建立覆盖城乡的基本医疗卫生制度和现代医院管理制度,实施食品安全战略。